平成２９年　３月　１日

チーム　各位

福岡県クラブバレーボール連盟

会　長　後　藤　　正　之　助
平成２９年度登録手続きについて

　平素より、当連盟の活動ご理解・ご協力をいただきありがとうございます。

さて、新年度の登録の時期となりました。３月１３日（月）１１：００よりＪＶＡＭＲＳにてチーム登録およびメンバー登録が開始されます。なるべく早めにチーム登録を済ませて頂きますようお願い申し上げます。

　今年度はチーム登録料（加盟料）が、２５，０００円です。チーム加盟料をお支払い出来てないとMRSから請求があります。入金手続きが終わらないとチーム登録になりません。ご了承下さい。
　尚、福岡県クラブ連盟加盟チームは、下記大会の参加料が不要となりますので、ご案内申し上げます。

　ご不明な点がございましたら、連盟登録責任者もしくは下記の福岡県クラブバレーボール連盟登録関係専用アドレスへメールでお問い合わせ下さい。

記

１．　全日本６人制クラブカップ県予選　　
福岡県クラブ６人制大会

２．個人登録料（１名／２，０００円）は、メンバー登録マニュアルに従ってお支払い下さい。

　大会案内（一部の大会を除く）や連絡事項はホームページとＭＲＳを併用致しますが、チーム責任者の方は、添付ファイルが届かない場合がありますので、パソコンのメールアドレスをＭＲＳへ登録される事をお勧め致します。

　又、チーム責任者の方は頻繁にパソコンのメールチェックをして下さい。

　

　登録関係問合せＥ－ｍａｉｌ　team_sn@fukuoka-clubvolleyball.com

